Anexo I

Declaração de submissão da dissertação/tese à verificação de escrita original e índice de similaridade para agendamento da Defesa de dissertação/tese

[bookmark: Texto1][bookmark: Texto2][bookmark: Texto3]Campinas,       de      de      .

[bookmark: Texto4][bookmark: Texto5][bookmark: Texto6][bookmark: Texto7][bookmark: Texto8]Eu,      , R.A nº      , portador(a) do CPF nº      , aluno(a) regularmente matriculado(a) no curso Escolher um item. do Programa de Pós-Graduação em Escolher um item., conjuntamente com meu/minha orientador(a) Prof(a). Dr(a).      , declaramos que a dissertação/tese de mestrado/doutorado intitulada       foi submetida ao software de verificação de similaridade textual, que produziu um relatório de verificação de escrita original.
[bookmark: Texto9]O índice de similaridade obtido foi de      %. As ocorrências e justificativas, caso presentes, se encontram relatadas no quadro abaixo. O texto de verificação de similaridade com as ocorrências iluminadas se encontra em anexo a esta documentação.
	Descrição de ocorrências e Justificativas (preencher caso necessário)

	[bookmark: Texto10]     



Afirmamos, com base no relatório e na convicção dos valores compartilhados entre o(a) aluno(a) e orientador(a) durante o curso, que não há plágio no trabalho final produzido e/ou nos artigos que eventualmente componham o trabalho.
Atestamos, por fim, que o trabalho submetido para a banca examinadora no requerimento de agendamento de defesa de dissertação/tese de mestrado/doutorado no sistema SIGA na Diretoria Acadêmica é o mesmo que trata o presente termo de relatório de verificação de escrita original.

[bookmark: Texto11]Nome do(a) aluno(a):      
[bookmark: Texto12]R.A:      
Assinatura:



Nome do(a) Orientador(a):
Assinatura: 
